



Η Ταϊβάν διοργανώνει το 4^ο Παγκόσμιο Συνέδριο Καταφυγίων Γυναικών

Το τέταρτο Παγκόσμιο Συνέδριο Καταφυγίων Γυναικών ολοκληρώθηκε στις 8 Νοεμβρίου στην πόλη Kaohsiung νότια της Ταϊβάν, αναδεικνύοντας τον ρόλο της χώρας ως ηγέτη στην προώθηση της ισότητας των φύλων και στην κατάργηση της βίας κατά των γυναικών.



Το τετραήμερο Συνέδριο, που διοργανώθηκε από το Παγκόσμιο Δίκτυο Καταφυγίων Γυναικών με έδρα την Ολλανδία, υποστηρίχθηκε από τα Υπουργεία Εξωτερικών και Υγείας και Πρόνοιας. Συμμετείχαν 1.400 αξιωματούχοι και εκπρόσωποι μη κυβερνητικών οργανώσεων από 100 και πλέον χώρες και εδάφη που συζήτησαν βασικά ζητήματα όπως η οικονομική ενδυνάμωση, τα νομικά συστήματα, τα πλαίσια δημόσιας πολιτικής και η διαχείριση καταφυγίων.

Ο Υπουργός Εξωτερικών Jaushieh Joseph Wu δήλωσε κατά την τελετή λήξης ότι η διοργάνωση από την Ταϊβάν του πρώτου συνεδρίου στην Ασία αποτελεί αναγνώριση της προόδου που έχει σημειώσει η κυβέρνηση στην προώθηση ίσων ευκαιριών για γυναίκες και κορίτσια. Περίπου το 38% των νομοθετών της χώρας είναι γυναίκες, ένα επίτευγμα άξιο εορτασμού, πρόσθεσε.

Η Ταϊβάν έχει θεσπίσει σχετικούς νόμους όπως ο Νόμος για την Εκπαίδευση για την Ισότητα των Φύλων του 2004, ο Νόμος για την Ισότητα των Φύλων στην Απασχόληση του 2002, και ο Νόμος για την Προστασία ενάντια στην Ενδοοικογενειακή βία του 1998.

Η Πρόεδρος Tsai επαινεί την πρόοδο της Ταϊβάν για τα ανθρώπινα δικαιώματα στο 40^ο Συνέδριο της FIDH

Η Πρόεδρος Tsai Ing-wen δήλωσε στις 21 Οκτωβρίου ότι η κυβέρνηση καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την προώθηση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και για να καταστεί η Ταϊβάν μια πιο δίκαιη χώρα. Η Tsai πρόεβη σε αυτές τις δηλώσεις κατά την έναρξη του 40^{ου} Συνεδρίου της Διεθνούς Ομοσπονδίας Δικαιωμάτων του Ανθρώπου (FIDH) στην Ταϊπέι – την πρώτη φορά που

πραγματοποιείται στην Ασία. Συνδιοργανωμένο από την Ένωση για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα της Ταϊβάν, το πενήντημο Συνέδριο περιελάμβανε 450 συμμετέχοντες που συζήτησαν αντιδράσεις και στρατηγικές για τις αναδυόμενες προκλήσεις σε συναφείς τομείς.

Σύμφωνα με την Tsai, η εκδήλωση αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για την Ταϊβάν να μοιραστεί το δημοκρατικό της ταξίδι μαθαίνοντας παράλληλα από εμπειρίες άλλων χωρών. Η FIDH που ιδρύθηκε το 1922 και εδρεύει στο Παρίσι, είναι μια διεθνής MKO που συνενώνει 184 οργανώσεις-μέλη από 112 χώρες.

Το συνέδριο ανανεώσιμης ενέργειας Ταϊβάν - Ηνωμένου Βασιλείου ολοκληρώνεται στην Ταϊπέι

Το συνέδριο ανανεώσιμης ενέργειας Ταϊβάν - Ηνωμένου Βασιλείου ολοκληρώθηκε στην Ταϊπέι στις 15 Νοεμβρίου ενισχύοντας τη συνεργασία της Ταϊβάν με έναν βασικό εταίρο στην παγκόσμια βιομηχανία.

Στο συνέδριο, που διοργανώθηκε από το Γραφείο Ενέργειας του Υπουργείου Οικονομικών και το Βρετανικό Γραφείο στην Ταϊπέι, συμμετείχαν περίπου 200 ακαδημαϊκοί, εκπρόσωποι επιχειρήσεων και αξιωματούχοι. Οι δραστηριότητες περιελάμβαναν εμπορικές συναντήσεις και σεμινάρια σχετικά με βασικά θέματα όπως η βιομηχανική τοπικοποίηση, η διαχείριση των λιμένων, η διαθεσιμότητα ταλέντων και η ασφάλεια στο χώρο εργασίας.

Η Εκπρόσωπος του Βρετανικού Γραφείου Catherine Nettleton δήλωσε ότι η Βρετανία διαθέτει τη μεγαλύτερη εγκατεστημένη υπεράκτια αιολική δυναμικότητα στον κόσμο, καθώς και άφθονη εμπειρία στη δημιουργία τέτοιων εγκαταστάσεων. Η Ταϊβάν και το Ηνωμένο Βασίλειο θα πρέπει να επεκτείνουν τις ανταλλαγές και να ενισχύσουν τις ευκαιρίες για τους πωλητές και των δύο πλευρών στη διεθνή αγορά, πρόσθεσε.

Το φόρουμ πολιτικής για την τριτοβάθμια εκπαίδευση Ταϊβάν-Γερμανίας ολοκληρώνεται

Ένα φόρουμ πολιτικής για την τριτοβάθμια εκπαίδευση Ταϊβάν-Γερμανίας απευθυνόμενο σε διευθυντές, προέδρους, και αντιπρυτάνεις ολοκληρώθηκε στις 5 Νοεμβρίου στο Εθνικό Πανεπιστήμιο Επιστημών και Τεχνολογίας στην Ταϊπέι, προβάλλοντας την ακαδημαϊκή συνεργασία μεταξύ των δύο πλευρών.

Σύμφωνα με τον Thomas Prinz, γενικό διευθυντή του Γερμανικού Ινστιτούτου στην

Ταϊπέι, τα ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης διαδραματίζουν ζωτικό ρόλο στην προώθηση των διμερών ανταλλαγών. Τα πανεπιστήμια μπορούν να επωφεληθούν ιδιαίτερα από τη συνεργασία στον τομέα της έρευνας και της ανάπτυξης ταλέντων, είπε.

Μέχρι σήμερα, τα ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης των δύο χωρών έχουν συνάψει 462 συμφωνίες συνεργασίας. Το τελευταίο ακαδημαϊκό έτος συνολικά 1.351 φοιτητές από τη Γερμανία εγγράφηκαν για να σπουδάσουν στην Ταϊβάν, το δεύτερο υψηλότερο ποσοστό μεταξύ των χωρών της ΕΕ.

Η Ταϊπέι κατέλαβε την 7^η θέση στον Δείκτη Έξυπνων Πόλεων του IMD

Η Ταϊπέι κατέλαβε την έβδομη θέση ανάμεσα σε 102 μητροπόλεις στον πρώτο Δείκτη Έξυπνων Πόλεων που δημοσιεύθηκε στις 3 Οκτωβρίου από το Κέντρο Παγκόσμιας Ανταγωνιστικότητας του Διεθνούς Ινστιτούτου Ανάπτυξης Διοίκησης που εδρεύει στην Ελβετία.

Η Ταϊπέι κατέλαβε τη δεύτερη θέση στην Ασία και ξεπέρασε διάσημα ονόματα όπως το Άμστερνταμ (11^η θέση), η Πράγα (19^η θέση), το Λονδίνο (20^η θέση). Η Σγκαπούρη, η Ζυρίχη και το Όσλο βρέθηκαν στην κορυφή της κατάταξης. Με βάση την αξιολόγηση σε 36 παράγοντες κατόπιν δημοσκόπησης στους κατοίκους των πόλεων, η Ταϊπέι συγκέντρωσε υψηλή βαθμολογία για τον πολεοδομικό της σχεδιασμό χάρη στο δωρεάν Wi-Fi, καθώς και στη διακυβέρνηση της πόλης με εύκολη πρόσβαση για τον κινεζό στα δημοτικά οικονομικά και μια ηλεκτρονική πλατφόρμα για τους κατοίκους με στόχο να προτείνουν ιδέες πολιτικής.

Η Ταϊβάν κατέλαβε τη δεύτερη θέση στο γαλλικό bake off

Οι κορυφαίοι αρτοποιοί της Ταϊβάν ανέδειξαν το ταλέντο τους καταλαμβάνοντας τη δεύτερη θέση στον 7ο Παγκόσμιο Διαγωνισμό Αρτοποιίας που πραγματοποιήθηκε στις 20-22 Οκτωβρίου στη Νάντη της Γαλλίας. Η ομάδα της Ταϊβάν έχασε μόνο από την Ιαπωνία κερδίζοντας ομάδες από 15 άλλες χώρες και εδάφη, συμπεριλαμβανομένης της Κίνας, της Γαλλίας και της Ιταλίας. Μία από τις κατηγορίες που η ομάδα απόλαυσε περισσότερο ήταν το καλλιτεχνικό της δημιουργία με θέμα τον αθλητισμό, όπως ανέφερε ο προπονητής της ομάδας Wang Peng-chieh, καθώς υιοθέτησαν ένα σχέδιο με βάση το εθνικό άθλημα της χώρας – το μπέιζμπολ.